
 LEARNING & TEACHING

rated the Quality of their

Educational Experience

positively - up from 2023

rated Teaching Quality

positively - up from 2023

rated Learner Resources

(library, teaching spaces,

tech, studios) positively

88% 93% 84%

UCOUNT 2024

 UC STUDENT LIFE

13% 
 identify as

LGBTQIA+/Rainbow

43% 
work while

studying

7% 
have dependents 

at home

89% 73% 73%
feel safe 

on campus
made at least 

1-2 close friends
like the 

culture at UC

 STUDENT SERVICES

1. Health Centre

2. Student Accessibility

3. Student Counselling
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1. Rec Centre

2. Health Centre

3. UCSA Events
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In  Semester 1, 6,338  undergrad and

taught postgrad  students

responded to the UCount Survey to

share their experiences and opinions. 

Here’s some of what they had to

say!

37%37%
UCount Survey
response rate


